Скоро лето! (продолжение)
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой Управление образования администрации ТГО ведет прием заявлений на отдых и оздоровление детей и подростков в загородный лагерь «Детский центр «Гурино» и на санаторно-курортное оздоровление в электронном виде. 

Форма заявления размещена на сайте Управления образования Тугулымского городского округа, на сайтах образовательных учреждений, на странице сообщества «Знамя труда» - Тугулым (В Контакте). Необходимо заполнить вышеуказанную форму заявления и переслать на электронный адрес uotugulym@mail.ru 
Вам обязательно перезвонит специалист Управления образования и сообщит о постановке вашего ребенка на учет в целях обеспечения путевками в организации отдыха и оздоровления. В случае если звонок Вам не поступил в течение 5 рабочих дней, сообщите об этом по тел. 8(34367) 2-16-58.

После возобновления обычного режима работы родителем (законным представителем) должны быть предоставлены следующие документы: 
1)письменное заявление (по утвержденной форме);
2)справку с места учебы ребенка;

3)свидетельство о рождении ребенка, паспорт для детей старше 14 лет (копии при наличии);

4)паспорт родителя (законного представителя), подающего заявление (копию 1 страницу и прописку);

5)справку с места работы родителей (законных представителей) для определения доли финансирования части родительской платы за путевки для детей;

 6)для детей, направляемых на оздоровление в санаторно-курортные организации (санатории и санаторно-оздоровительные организации круглогодичного действия), заключение (справка) учреждений здравоохранения о наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения или оздоровления (из Тугулымской ЦРБ);
 7)документы, подтверждающие право на бесплатное приобретение путевки для ребёнка:
а) для детей - сирот (лица в возрасте до 18 лет) - копию свидетельства о смерти обоих или единственного родителя;

б) для детей, оставшихся без попечения родителей (лица в возрасте до 18 лет), - копии документов, подтверждающих отсутствие попечения единственного или обоих родителей (в Управлении социальной политики по Тугулымскому району, опека);  

 в) для детей работников организаций всех форм собственности, совокупный доход семьи которых ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области - справку из Управления социальной политики по Тугулымскому району, подтверждающую выплату родителю  (законному представителю) ежемесячного пособия на ребёнка и государственной  социальной помощи);

г) для детей из многодетных семей, совокупный доход которых ниже прожиточного минимума - справку из Управления социальной политики по Тугулымскому району, подтверждающую выплату родителю  (законному представителю) ежемесячного пособия на ребёнка или государственной  социальной помощи и копию удостоверения многодетной семьи; 

д) для детей-инвалидов копию справки МСЭ.
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